
ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ
1. เพศ 42 100.00

ชาย 9 21.43
หญิง 33 78.57

2. ประเภทผู้ใช้บริการ 42 100.00
นักศึกษา 24 57.14
บุคลากรสายวิชาการ 3 7.14
บุคลากรสายสนับสนุน 14 33.33
บุคคลภายนอกมหาวิทยาลัย - -
อ่ืน ๆ (ศิษย์เก่า) 1 2.38

ตอนท่ี 2 ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ ระดับคะแนน ร้อยละ
1. ความพึงพอใจด้านกระบวนการ/ข้ันตอนการให้บริการ 4.10 82.07

1.1 ข้ันตอนการให้บริการมีความเหมาะสม คล่องตัว เข้าใจง่าย 4.07 81.40
1.2 มีช่องทางการติดต่อท่ีสะดวกเหมาะสม เช่น โทรศัพท์ เว็บไซส์ เครือข่ายสังคมออนไลน์ เป็นต้น 4.17 83.40
1.3 ระยะเวลาในการให้บริการเหมาะสม 4.07 81.40

2. ความพึงพอใจด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ 4.30 85.93
2.1 ผู้ให้บริการใส่ใจในการให้บริการ 4.36 87.20
2.2 ให้ค าแนะน า และสามารถตอบข้อซักถามอย่างชัดเจน 4.17 83.40
2.3 ผู้ให้บริการมีจิตท่ีดีในการให้บริการ (Service Mind) 4.36 87.20

3. ความพึงพอใจด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 4.08 81.60
3.1 ป้ายประชาสัมพันธ์แจ้งจุดบริการมีความชัดเจน 4.17 83.40
3.2 จุดให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 4.05 81.00
3.3 จุดรอรับบริการมีส่ิงอ านวยความสะดวกเพียงพอ เช่น ท่ีน่ังรอ 4.02 80.40

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ
1. ส่ิงท่ีท าให้ท่านไม่พึงพอใจ

- ช้ามากค่ะเจ้าหน้าท่ีตอบช้า ถามค าถามก็ตอบไม่ค่อยได้ ค าพูดไม่ค่อยดีกลับนักศึกษาและผู้ปกครอง
- ท่ีน่ังรอ
- มีข้ันตอนท่ียุ่งยาก
- ตอบช้ามาก และตอบไม่ชัดเจน
- เว็บโหลดช้ามาก

2. ความต้องการและความคาดหวังจากการรับบริการ
- ตอบเร็วข้ึน พูดให้ดีข้ึน
- การบริการท่ัวถึง รายละเอียดชัดเจน
- อยากให้ท างานรวดเร็วกว่าน้ี
- อยากให้แจ้งรายละเอียดหรือเร่ืองอ่ืนๆให้ท่ัวถึง
- หวังว่าเว็บจะดีข้ึนกว่าน้ี
- คาดหวังในการดูแลท่ีดีเย่ียมแบบน้ี ตัวผมเองอยู่ต่างประเทศ มีความจ าเป็นต้องการเอกสาร ติดต่อไปทางคุณ ทิพย์วรรณ (k.เจ้ียบ)
ดูแลเร่ืองเอกสาร ปิดผนึก เพ่ือส่งเทียบเกรดกับ WES ดูแลดีมาก ประทับใจ

ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ

ข้อมูล ณ วันท่ี 19 สิงหาคม 2565

ผลประเมินความพึงพอใจการใหบริการ

สํานักงานกิจการนักศึกษาและศิษยเกาสัมพันธ ปงบประมาณ 2565

83.20


